Как в Екатеринбурге пройдет Всемирный день прав потребителей?
Понятие «потребитель» определяется как человек, приобретающий или использующий товары (работы, услуги) исключительно для себя или членов своей семьи. 
Движение по защите прав потребителей началось в Америке и начало истории возникновения Всемирного дня прав потребителей связано с выступлением 15 марта 1961 года в Конгрессе США президента Джона Ф. Кеннеди, который охарактеризовал понятие «потребитель» и выделил основные четыре права потребителей, которые позднее легли в основу законов о защите прав потребителей во многих странах мира: право на информацию, право на безопасность, право на выбор, право быть услышанным.
Впервые мировой общественностью День защиты прав потребителей был отмечен 15 марта 1983 года, в России этот день получил признание после принятия 7 февраля 1992 года Закона «О защите прав потребителей», которым в нашей стране сегодня регулируются отношения между потребителями и продавцами при продаже товаров или оказании услуг.
Каждый год Всемирный день прав потребителей проводится по определенной теме, что позволяет сконцентрировать внимание на наиболее актуальных проблемах в защите потребительских прав.
 В настоящее время цифровые технологии настолько изменили характер многих услуг и товаров, что именно они уже третий год подряд формируют тематику Всемирного дня прав потребителей. В 2019 году он пройдет под девизом «Цифровой мир: надежные смарт-устройства» и безусловно вызовет интерес у учащихся школ.  
В рамках проведения Всемирного дня прав потребителей в городе Екатеринбурге как всегда пройдет много интересных и поучительных мероприятий: горячие линии, лекции, опросы и конкурсы.
Так, младшие школьники смогут поучаствовать в творческом конкурсе «Смарт-планета», где можно будет пофантазировать на тему использования человеком смарт-устройств в будущем, помечтать о том, какие устройства ему будут необходимы и как может измениться жизнь при их использовании. 
Вниманию старшеклассников старше 14 лет будет предложено участие в конкурсе художественного творчества «Назад в будущее», в котором нужно будет создать изображение в форме фотографического изображения («фотожаб»), карикатур, комиксов, плакатов, рисунков, коллажей в цифровом или бумажном формате с изображением литературных героев, исторических личностей прошлого времени с современными смарт-устройствами.
[bookmark: _GoBack]Подробную информацию о проводимых мероприятиях и условиях конкурсов можно найти на сайте Управления Роспотребнадзора по Свердловской области (http://www.66.rospotrebnadzor.ru), а также получить в Консультационном пункте для потребителей в г. Екатеринбурге по ул. Московская, 49. Телефон (343) 272-00-09, логин в Skype konsultant.dlya.potrebiteley, электронная почта oezpp_08@66.rospotrebnadzor.ru.
Уважаемые ребята! Начинайте учиться быть грамотными потребителями! Внимательно следите за информацией и принимайте активное участие в проводимых мероприятиях, посвященных Всемирному дню прав потребителей!
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