Выбираем ученический ранец
Современный рынок предлагает большой выбор школьных портфелей, рюкзаков и ранцев различных форм, цветов, размеров.
Как правильно выбрать ученический ранец и на что стоит обратить внимание при его покупке?
 Выбирая портфель, рюкзак или ученический ранец, необходимо учитывать не только внешний вид, дизайн портфеля, но и его размер, вес, анатомическую форму, прочность, практичность, качество и безопасность используемых материалов. 
Следует знать, что требования безопасности к продукции, предназначенной для детей и подростков, и в том числе требования к размерам, весу, конструкции, показателям санитарно-химической, токсикологической безопасности, предъявляемые к портфелям, ранцам ученическим, рюкзакам, сумкам, установлены техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» (ТР ТС 007/2011).  
При покупке портфеля следует учитывать возраст ребенка, и маркировка школьных ранцев должна в обязательном порядке содержать информацию о возрасте пользователя. 
Ранцы ученические для детей младшего школьного возраста должны быть снабжены формоустойчивой спинкой, что позволяет равномерно распределять вес и сохранять правильную осанку. 
Весить школьные ранец, сумка, портфель или рюкзак для учеников начальных классов должны не более 700 грамм без учебников и не более 1000 грамм без учебников - для учащихся средних и старших классов.
Безопасный уровень размеров изделий для учащихся начальных классов составляет:
· длина (высота) - 300 - 360 мм;
· высота передней стенки - 220 - 260 мм;
·  ширина - 60 - 100 мм;
· длина плечевого ремня - не менее 600 - 700 мм;
· ширина плечевого ремня в верхней части (на протяжении 400 - 450 мм) - не менее 35 - 40 мм, далее не менее 20-25 мм.
Допускается увеличение размеров не более чем на 30 мм.
В качестве ориентировочного теста для проверки соответствия веса ранца с учебниками и тетрадями нормативным требованиям используется вычисление отношения веса ранца к весу ребенка. Оптимальное соотношение составляет 1:10. Такой подход учитывает и индивидуальные возможности ребенка.
Кроме того, портфели и ранцы ученические должны иметь детали и (или) фурнитуру со светоотражающими элементами на передних, боковых поверхностях и верхнем клапане и изготовляться из материалов контрастных цветов. 
Обратите внимание на то, что на маркировке изделия обязательно должен быть знак обращения продукции на рынке - ЕАС. Этот знак информирует покупателя о том, что продукция прошла процедуру оценки и соответствует установленным требованиям безопасности.
Все интересующие вопросы, касающиеся качества и безопасности детских товаров, учебных принадлежностей, в том числе действующих гигиенических требований к ним, любой желающий может задать по телефонам ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ Роспотребнадзора 8-952-130-57-86 и (343) 272-00-07, работающей с 9.00 до 17.00 до 27 августа 2021 года.
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